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Β΄ ΛΥΚΔΙΟΥ 

ΚΔΦΑΛΑΙΟ  1ο 

Γιαγώνιζμα ζηα Γιανύζμαηα 

 

 

ΘΔΜΑ  1
ο
    

1.Β.   Να επιλέξεηε ηη ζωζηή απάνηηζη από ηιρ πποηεινόμενερ ζε κάθε πεπίπηωζη 

1. Γίνεηαι ηο διάνςζμα 
2

3
3

i i j . Παπάλληλο ππορ αςηό είναι ηο διάνςζμα     

Α. 3 2 3i j        Β. 9 2 3i j        Γ. 3i j     

Γ. 3i j        Δ. κανένα από ηα παπαπάνυ. 

 

2. Γίνεηαι ηο διάνςζμα 3 4i j  και με 10a , κ R . Για ηον R ιζσύει     

Α. κ > 
2

1
       Β.  κ < - 

2

1
       Γ.  – 2 < κ < 2      

Γ. 2          Δ. κανένα από ηα πποηγούμενα 

 

3. Το διάνςζμα  = (5, -3) έσει απσή ηο ζημείο (-2, 4). Πέπαρ ηος είναι ηο ζημείο 

Α. (- 3, 1)  Β. (3, 1) Γ. (- 3, - 1)      Γ. (3, - 1)      Δ. (7, 1) 

 

4. Γίνονηαι ηα διανύζμαηα  = [λ (λ - 1) (λ - 2) (λ + 3) (λ + 4) + 5, 3] και  

 = (10, 6), λ R . Πόζερ ηιμέρ ηος λ κάνοςν ηα  και  ζςγγπαμμικά; 

Α. 1     Β. 2      Γ. 3      Γ. 4      Δ. 5 

 ( 20  μονάδερ ) 
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1.Β.   Έζηυ  1 1 2 2,     και    x ,x y y δύο   διανύζμαηα   καπηεζιανού επιπέδος             

α) Να  εκθπάζεηε       (συπίρ  απόδειξη)   ηο   εζυηεπικό   γινόμενο ηυν  διανςζμάηυν   

     ζςναπηήζει   ηυν  ζςνηεηαγμένυν    ηοςρ.         

                                                                                                                            Μονάδερ 5  

β)   Αν  ηα     διανύζμαηα 1 1 2 2,     και    x ,x y y  

είναι μη   μηδενικά  και  θ  είναι    η    γυνία   ηυν      

 να  αποδείξεηε όηι: 
2

2

2

2

2

1

2

1

2121

yxyx

yyxx
                                      Μονάδερ 5  
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Γίνονηαι ηέζζεπα ζημεία  Ο, Α, Β, Γ  ηέηοια ώζηε ηα Ο, Α, Β δεν είναι ζςνεςθειακά. Να δείξεηε 

όηι αν και    ηόηε ηα ζημεία Α, Β, Γ είναι ζςνεςθειακά. 

 

                                                                                                        Μονάδερ 10 

ΘΔΜΑ  3
ο
    

  Έζηυ Α, Β, Γ, Γ ζημεία ενόρ επιπέδος και Μ, Ν ηα μέζα ηυν ΑΓ και ΒΓ ανηιζηοίσυρ. 

α) Να γπάτεηε με ηη μοπθή ενόρ διανύζμαηορ ηα αθποίζμαηα,  

      

 και να αποδείξεηε όηι.                                                     Μονάδερ 10 

β) Ποια ζςνθήκη ππέπει να ικανοποιείηαι μεηαξύ ηυν διανςζμάηυν   και   

     ώζηε ;                                                                                        Μονάδερ 5 

 

γ) Ποια ζςνθήκη ππέπει να ικανοποιούν ηα   και   ώζηε ;     Μονάδερ 5 
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Για ηα διανύζμαηα                   δίνεηαι    όηι     

π
| | 1  ,  | | 2      γυνία   ,     

3
Έζηυ ηα διανύζμαηα   

2  3    και   2u v   

Να ςπολογίζεηε: 

α. ηο εζυηεπικό γινόμενο                                                    Μονάδερ 10 

β. ηα   μέηπα   ηυν διανςζμάηυν     u v                                Μονάδερ 10 

γ. ηο εζυηεπικό γινόμενο         u v                                       Μονάδερ 10 

δ. ηο ζςνημίηονο ηηρ γυνίαρ ηυν διανςζμάηυν        u v      Μονάδερ 10 

 

 

 

 


